O Betikoc kwvog pag C* alyefpog

Opwopic 1. Eotw Awa C* alyefpa. Evo.a € A Aéyetou 0eTkd (ypdgpovpe a = 0) ava = a* karo(a) < Ry
Oérovpe AL = {a € A:a =0}, dnladn

Ar ={ae A:a=a"kuo(a) SRy}

(YrevOvpulovue oti, av n A dev gyer povada, to paoua o(a) opiletar otny povadomoinon A~ A@C. )

Av a, b givar avroovloyn, Aéue oti a < botavb —a e A,

Hoepatnpnen H cvuvinkn o(a) € Ry dev cvvenayeton mavio a = a™:
Hopadetypato a = [J 4] omv A = My (C).
Mapadsiypara 1. o Xrov C(K): f = 0aw f(t) € Ry pakdbet € K (pati o(f) = f(K)).

e Xty M, (C): T = 0 avv o T Siaywvomoicitor kou Exel un opvnTikés 1010TIHES, 16050vauo. oy eivar Ostird,
nuiopiopévog, oni. {TE, &) = 0 yia kabe £ € C™.

o Ztnv B(H) (H wyadwkog ywpog Hilbert): T = 0 avv (T, &) = 0 yia kébe & € H.
Mpétaon 2. 2e kabe C* alyefpa A to obvolo A, eivar KdVOS, dniaon:

a,be Ay, A\ >0 = Jac€A;, a+beA;.

O mpodTog Woyvpopds ivar Tpoeavic. [ tov devtepo, Ba ypelachei Eva Aqppa:
Afppa 3. 2e o C* ddyefpa A ue povéda, av x = x* kou |z| < u, tote

(a) —upl <z < plko
) 20 < |o—plf<p

Aréoeidn. (a) Apod x = z*, épovpe o(z) € R. Eniong av A € o(a) éuovpe |A| < |z| < p. Zvvendg
o(xz) < [ |z|,|z|] € [, p]. Emopéver, o(x + p1) < [0, 2u], dpa = + pl = 0 kot opoiog ul —x = 0.
Apa —pl <z ko z < pl.

(b) Eme1on n oacpotikni axtiva evog guoloA0ykov otoryeiov eivar ion pe ) voppa tov, £xovpe
2 — 1] = pla — u1) = sup{|u — A : A€ o(a)} = sup{(i — A) : A€ o(x))

10 onoio givar pkpoTEPO 1 {60 OId 1 av Ko povov av o(x) < Ry O

Evollaxtikny Amodeiln H C* dhyefpa C*(1, z) mov mopayetot oo 1o avtocvlDYES & Kot THV HOVOdQ E1-
var petadetikn C* dhyePpa pe povada, enopevag evor *-toopopeikn pe v C(K) yuo kamoov copmoyn
Hausdorff yopo K (poota Egpovpe 0Tt mpokertal yio tov o(x)). Mec®m Tov 1GOHOPPIGHOD AVTOV, TOV
SLTNPEL TN VOPLLO KOL TO (PUGLOL, 0p0L KoL TNV BETIKOTNTO, TO & OVTIGTOLYEL GE L0 GUVEYT CLVAPTNGY GTO
K (poota Egpovpie OTL TPOKELTOL Y10 TNV £) 1| OO TOLPVEL TPOYLLOTIKES TLLES OPOV EVOL CLTOCLEVYNC.
Tvvenwg n oxeon |z < p, mov wodvvapet pe ™y |2, < g, dwver [ (t)] < p dnhadn —p < x(t) < pya
kafe t € K omhadn —pl <z < pl.

Emiong, 1 oyeon |z — pl| < poodvvapet pe my |2 — pl, < p, MAodn —p < 2(t) — p < p oy kobe

t € K aknBevet av kot povov av 0 < Z(t) < 2u yokabe t € K dnhodn 0 < = < 2ul, mov 1608vvapet pue
v 0 < z (apov = < il amo T0 TPWOTO GKEAOC).



Amodeién s lporaons 2. Etvar eavepo 6t av a = 0 kot A = 0 tote Aa = 0.

Topa, yio va deiovpe 6TL T0 ABpoioua dvo Betik®dv otoryeiwv eivar Betikd Bempovpe TpwTo dvo BeTIK
otoryeio a’ ko b’ voppag to oA 1. Ano o Afjupa éovpe ot |la” — 1| < 1 ko [ — 1|| < 1, ondte

a +b 1
- =l a) a0l < gli-al+ v <
+b a/+b’
GUVETMG, POV T0 “5~ £ivar awtocvluyég pe vopua 1o moAd 1, mdt omd to Afjupa mpokvntel 6t “5~ = 0.
2t yevikn mepurtoon dvo Oetikwv otoryglwv a ko b, Ogtovpe 1 = max{|al , ||b]|} ko o’ b’ = 4 omote
QITO TY[V PO YOVLEVT] TTOPOLYPOPO EYOVUE & H’ > 0omote a + b = 25 Y > 0. O

Mpotaon 4. O kadvog A eivar ||-|-kAeiotog kou yvijoiog, dnlaon Ay n (—Ay) = {0}.
Arnooeily. (o) And to Afppa £xovpe 0Tt
A ={acA:a=a"xa |a— |a] 1] <al}.
To chvoro awTod gival KAEIGTO, 0md TN GUVEXELD TG EVEMENG KL TNG VOPLLOGC.
B)Ava e Ay kow —a € Ay, t0te a = a* xawo(a) € Ry ko o(—a) S Ry, dnhodn o(a) < {0}. Tote
opwe, apod a = a*, &yovpe |la| = p(a) =0, dpa a = 0. O

O embdpevog otdyog eivar va dgiovpe 6t éva atoyyeio pag C* dAyePpag eivar BeTikd av kot povov av Exet
Beticn teTpayoviky pila. H pa kotevbuvon mpokdmtel amd To GuvapTnolokd Aoyiopod:

Mpértaon 5. Kabe Octixo ororyeio pudg C* alyePpog A Exer Oetikn tetpaywvirn pita. Ia kabe a € A,

ac AL av ko uévov av vépyer be AL dore a = b2

Anédeién. Ava = b% oémovbe Ay, t0tea = a* xawo(a) = {A\? : XA € o(b)} amd 10 OemPNUO PACHATIKNG
anewdvione. Enopévac, apov o(b) < R4 épovpe o(a) € R4 kot cuvendg a = 0.

Avtictpoga, vrodétovpe 6t a = 0. Tote o(a) < R, omdte n cuvépmon f(t) = +/t opileton ko ivon
ovveyns oto o(a). Epapuolovtag tov cuvoptnotakd Aoyopd (apod a = a*) épovue éva otoyeio b =
fla) = we(f) g A 10 onoio givan Oetikd apod f(t) = 0y kdbe t € o(a) (EnyeloTe TIC AENTOUEPELES).
6 an’ Tov cuvapotakd Aoyiopd éxovpe b? = (w.(f))? = w.(f?) = a. O

Hopatipnen 6. H Octixij tetpaywvikij pila evog Oetikod atoryeiov a € Ay avijker oty C* ddyefpo C* (a).

Amédeiln. Av f(t) = v/t,n f ewar oplo moAvmvvpmy Tov undevioviat 6to 0 (opotopopeo. 6to o(a)), upa
N+a = f(a) ewvat oplo ypapp. cuvdLacU®Y BETIKOV SUVAUEDY TOV a, GLVER®G avnkel oty C*(a). O

Mapompnon 7. H Ocuxn tepoywvikny pilo. evog Oetikod otoryeiov a € Ay eivar povadikn. Anlaoy, av
ce Ay kou c? = a, tote c = f(a) omov f(t) = \V/t paxdbet € o(a).

Arodeiln. Tlepvavtag ev avaykn oty povadomomon g A, propovpe xopis BAofn g yevikotrog vo
vrobecovpe ot A gxel povada.

opotnpovpe TpOTA 6TL TO ¢ pueTatifeton pe 10 a (apod a = c?). Tuvenmg PeTatifeTan Kot e Kade ToAV®-
VL0 TOL a, Gpa kat pe to b := f(a), mov givar 6p1o TOAGVOU®V TOV a.



‘Eneton 61t C* dhyefpa C* (1,0, ¢) mov mapdyetor and to Oetikd otoyeia 1,b, ¢ givon petabetkn. Kot
ovvémELn ival 1IGOUETPIKA *-1oopopeikh pe o C* dhyePpa g popeng C(K). Ta b kat ¢ avtiotoyodv
GE U1 OpPVITIKES GUVAPTACELS f Ko g oTo I, ot omoieg avaykactikd o sivar ioeg, apov f2 = ¢2 (ywori
¥=a=c*."Apab=rc O

Mpotaon 8. Kdbe avroovlvyés ororyeio a wds C* alyefipos A ypapeton wg diapopd a = a4 — a— 0vo
Oeticdv otoryeiov ay,a— € A (udhiota, at,a— € C*(a)) wote ara_ = a_ay = 0.

Ermouévag, kdbe aroryeio x € A eivar ypogiinos ovvovaouos tecadpwy Getikv arotyeiov: x = a + ib omov
a=a*b=">b" dpax=(ay —a_)+i(by —b_).

t t=0
Armdodeién. Hovvaptnon fi(t) = 0 t-0 opileta, givor ovveyng oto o(a) < R kot undevidetar oo 0.
<
Oétovpe aq = fi(a)kawa— = ayr —a = f_(a) omov f_(t) = f4(t) — t. Enedn f+ = 0, 10 ay,a— givon
Oetikd otoryeia, ko emedn fy f— = 0 épovpe ara_ = a_ay = 0. O

Ocopnpa 9. Ze o C* dlyefpa A, kdbe ororyeio s puopeic a*a eivar Getixo.

Andderln. BePaimg to a*a givarl avtoovluyéc. Emopévag umopel vo ypoagel otn popen

a*a=b—c Omovb,c=0,bc=0.
[Ipénel va dei&ovpe 6TL ¢ = 0.
‘Eoto z = ca*. Tlapatnpodue o1t

zx* = ca*ac = c(b — ¢)e = —c3.
Enopévac, agod o(c) € Ry, éyovpe o(—z*z) = o(c®) < Ry, dnhadn
—zx* e A;.
Opwe, av yphyovpe x = u + iv 6mov ta u, v € A givor avtoovlvyn, Bpickovue o1t 10
¥ 4+ ¥z = 2u% + 202

aviiket otov A ¢ (apov eivon kdvog ko u?, v? € AL). TG ypnoomotdvtag 6tL 0 Ay givol kdvog, copme-
paivovpe 0Tt
e = —xx* + (za® + 2¥x) € A;.

Av16 onpaivet 6T

o(z*z) c Ry ko  o(zz*) S R_.
Onwg, ot kGBe dAyePpa pe povada (vevhvplovpe ot ta o (z*z) kou o (zz*) vroloylovtat otn povado-
nomon g A) éxovpe o(kh) < o(hk) U {0}.2

‘Eneton Adowdv ot o(zx™) < {0}, dpa o(xz*) = {0} (apov dev ewar kevo). Katd cuvénewn |zx*|| = 0
(0pov o TT* givan owtoovluyéc) omdte —c® = xz* = 0, dpa {0} = o(c®) = {X3 : X € o(c)} ko Gpa
o(c) = {0} omote ¢ = 0 agov givor avtocvlvYES. O

T ke x € K, av f(x) + g(z) = 0, 1018 f(2) = g(x) = 0, apa f(x) = g(z). Av mod f(z) + g(x) > 0, T01E, APGOV
(f(2) + g(2))(f(z) — g(2)) = f*(2) — g*(x) = 0, nakr eyovpe f(z) — g(x) = 0.

Mpaypatt, av A ¢ o(hk) kA # 0, 10 otorgeio  y = A~ 1+ A" k(M — hk) " R wavomorei
y(M — kh) = (AL — kh)y = 1, dpa A ¢ o(kh).



